
ID QTY REFPIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Pg. 1/3

15 min

ALLEN

Nº22,5
Nº  2,3

KTM 790 ADVENTURE ‘19-

1 Person Nº 8

13

9

5

4

11

7

10

6

12

8

1

2

3

1

1

2

4

2

1

2

1

2

1

1

1

1

TAPON--------85

TOPEGOMA---3758

SILENBGONE--064

TORNI-I7380-493

ARNV00000000311

ARNV00000000245

CLIP-HEX---3758

3758WM3

SOPOR2P7-S-3758

SOPOR2P7-I-3758

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Tornillo Allen M5x11 Ø11 ISO 7380

Tope de goma Ø4,5-4,6 x 1,5mm

Silentblock Ø18x Ø9 xØ11 x8

Tornillo Allen M5x16 Ø11 ISO 7380

Arandela nylon M4

Arandela nylon M5x1

Tornillo ISO 7380 M4x8 (negro)

Casquillo Ø8,5 x Ø13 x3,5

Clip hexagonal M4 Ø3,96 x6,35mm

Protector de faro

Soporte superior

Soporte inferior

M5 ISO 7380 screw cap

M5x11 Ø11 ISO 7380 Allen screw

Ø4,5-4,6 x 1,5mm  bumper foot

Ø18x Ø9 x Ø11 x8 silentblock

M5x16 Ø11 ISO 7380 Allen screw

M4 nylon washer

M5x1 nylon washer

M4x8 ISO 7380 Allen screw

Ø8,5 x Ø13 x3,5 arrowhead

 M4 Ø3,96 x6,35mm exagonal clip

Headlight protector

Upper support

Lower support

EASY

TORX

Tº 30

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

HEA DLIG H T PR OT EC TO RREF 3758

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

QUICK RELEASE
3’’ SECONDS



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R UCC I ONE S  DE  M ON TA J E  -  MOU N T IN G  IN S T R U C T IO N S  -  M O N TAG E A N L E IT U N G

Pg. 2/3

KTM 790 ADVENTURE ‘19-

2

43

1

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

44

4

2

4

55

10

10

3

12

11

11

12

9



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R UCC I ONE S  DE  M ON TA J E  -  MOU N T IN G  IN S T R U C T IO N S  -  M O N TAG E A N L E IT U N G

Pg. 3/3

KTM 790 ADVENTURE ‘19-

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

6

87

5

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PARTA

8

7
6

1

A

1

click!


